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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LONDRINA 2 

(25 de março de 2015) 3 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e quinze, às quatorze horas e trinta 4 

minutos, no Auditório Samuel Pessoa, na Villa da Saúde, após a constatação do quórum 5 

necessário, os membros do Conselho Municipal de Saúde reuniram-se para reunião 6 

extraordinária. O presidente do conselho, Dr. Mohamad El Kadri, abre os trabalhos do 7 

dia apresentando a pauta da reunião: 1-14h00- Apresentação e Aprovação de Aporte 8 

de Valores aos Prestadores de Serviço a Pacientes Portadores de Transtorno 9 

Global e Déficit Intelectual-SUS; 2-16h00- Teto máximo para encerramento. 10 

Aprovado a pauta Dr. Mohamad esclarece que o motivo da convocação para a 11 

aprovação da pauta se refere à aprovação de incentivo já solicitado a cerca de 2 anos, 12 

sendo que o serviço já é prestado há tempos em situação de sufoco, e existe a 13 

necessidade urgente de aprovação para que se mantenham as atividades de 14 

atendimento a população. Dr. Mohamad agradece aos representantes dessas 15 

instituições de atendimentos que se encontram presentes na reunião. Com a palavra 16 

Carlos Felippe Machado do DRAS que esclarece que se trata de uma apresentação 17 

sobre o incremento de valores para os contratos que advém de um edital de chamada 18 

publica de 2012 da prefeitura, que ainda está disponível no site da prefeitura  e onde 19 

foram contratadas sete instituições. Como todos sabem a saúde publica tem seu 20 

financiamento comprometido e não é diferente para essas instituições, e como determina 21 

a portaria n° 10034 e outras legislações vigentes, se faz necessária a aprovação do CMS 22 

para deliberação do incremento de valores, sendo que ainda não se tem definido como 23 

será na pratica esse incremento, porém está sendo feito um estudo junto com a 24 

procuradoria do município, a qual tem dado várias orientações, mas de qualquer forma 25 

está sendo realizado o tramite da forma necessária, sendo deliberado pelo CMS para 26 

encaminhar para deliberação da CIB. Foi enviada a apresentação aos conselheiros por 27 

e-mail, esclarecendo que  são 7 instituições que atendem 1192 pacientes e demandando 28 

cerca de 14 mil procedimentos multidisciplinares. O público alvo possui muita 29 

necessidade desse atendimento não podendo ficar em desassistência, por isso essa 30 

verificação de incremento para que se mantenha o serviço. Felippe esclarece que está 31 

detalhado tudo na apresentação onde são utilizados o valor de 130 mil reais por mês 32 

detalhado por cada instituição . APRESENTAÇÃO DITGD REUNIÃO - DIRETORIA DE 33 

REGULAÇÃO DA ATENÇÃO À SAÚDE - OBJETIVO: Criação de um incentivo 34 

municipal com recursos próprios para as Instituições atualmente contratualizadas no 35 

âmbito do Sistema Único de Saúde, conforme edital de chamada pública nº 002/2012; 36 

DITGD: 7 Instituições devidamente contratualizadas; Total de pacientes atendidos: 1.192 37 

pacientes; Total de procedimentos realizados: 14.000; À assistência aos usuários do 38 

Sistema Único de Saúde prestada por essas Instituições destaca-se as especificidades 39 

das mesmas uma vez que visa o atendimento de pessoas com deficiência temporária ou 40 

permanente; progressiva, regressiva ou estável; intermitente e contínua; severa e em 41 

regime de tratamento intensivo das deficiências auditiva, intelectual, visual, mental, 42 

autismo, ou múltiplas deficiências, que necessitem de ações clínicas assistenciais em 43 

saúde visando à reabilitação global, integral e contínua da pessoa, com diagnósticos de 44 
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paralisia cerebral, transtorno global do desenvolvimento, deficiência mental, distúrbios de 45 

comportamento, síndromes, dentre outros agravos relacionados. Esta assistência é 46 

prestada diretamente por profissionais especializados em saúde nas áreas de psicologia, 47 

fisioterapia, terapia ocupacional, fonoaudiologia, serviço social, psicopedagogia, 48 

medicina (pediatria, clínico geral, neurologia ou outras especialidades afins), sendo 49 

realizadas atividades em saúde de prevenção, promoção, educação, reabilitação, 50 

acompanhamento e de aprimoramento das ações assistenciais através da atuação de 51 

equipe multiprofissional, INSTITUIÇÃO e  VALOR MENSAL (R$) APAE R$ 52 

23.577,70;  APS DOWN R$ 14.438,05;  COL R$ 20.643,98;  ESPAÇO ESCUTA R$ 53 

14.841,11;  FLAVIA CRISTINA R$ 18.908,11;  ILECE R$ 21.429,50;  INSTITUTO 54 

ROBERTO MIRANDA R$ 16.961,27; VALOR TOTAL MENSAL (R$) 130.799,72 * Os 55 

valores serão pagos retroativamente a fevereiro 2015. O conselheiro Ildo Ioris refere que 56 

todo incentivo para ajudar no atendimento de usuários é bem vindo, mas pergunta como 57 

é feito a divisão do dinheiro para as instituições. Fellipe esclarece que os valores são 58 

relacionados a quantidade de atendimentos e o porte das instituições, baseado nisso as 59 

instituições reuniram-se solicitando esse ajuste baseado em estudos sobre os 60 

atendimentos realizados e de acordo com as suas estruturas de atendimentos,  e 61 

demonstraram para a Gestão sobre essa necessidade. Ildo  sugere que sejam também 62 

pautados em próximas reuniões outros assuntos pendentes. Feita a votação fica 63 

aprovado o Aporte de Valores aos Prestadores de Serviço a Pacientes Portadores 64 

de Transtorno Global e Déficit Intelectual-SUS. Sem mais trabalhos a reunião é 65 

encerrada. Esta ata foi digitada pelo servidor Francisco Luiz Gomes, revisada pela 66 

servidora Sandra Bavia e será assinada pelos conselheiros abaixo listados: 67 

Titular  Mohamad El Kadri  

Suplente  Suzana Verlingue Rodrigues  

Titular  Teresinha de Fatima Sanchez  

Suplente  Joelma Aparecida de Carvalho Ausência com Justificativa 

Titular  José Luiz de Oliveira Camargo  

 Suplente  Fernando Cesar Iwamoto Marcucci Ausência com Justificativa 

Titular  Pilar Nadir Alvares Soldório  

Suplente  Fábio Vinicius Molin Ausência com Justificativa 

Titular  Lázara Regina De Rezende Ausência com Justificativa 

Suplente  Carmem Lúcia Lázaro Garcia   Ausência com Justificativa 

Titular  Isaltina Pires Cardoso  

Suplente  Mª Madalena G. Santos Ausência com Justificativa 

Titular  Eliel Joaquim dos Santos Ausência com Justificativa 

Suplente  Nadya Christiane Silveira Pellizzari Ausência com Justificativa 

Titular  Adão Aparecido Brasilino  

Suplente  Marcelo Alves Seabra  
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Titular  Janaina Mazzer Salinet Ausência com Justificativa 

Suplente  Alcindo Cerci Neto Ausência com Justificativa 

Titular  Fahd Haddad  

Suplente  Ana Paula Cantelmo Luz Ausência com Justificativa 

Titular  Edmilson da Silva Garcia Ausência com Justificativa 

Suplente  Marisa Ferracim  

Titular Elizabeth Silva Ursi  

Suplente Carlos José Estevan Liotti  

Titular  Luis Lino de Almeida Junior Ausência com Justificativa 

Suplente  Joselito Tanios Hajjar   

Titular  Paulo Fernando De Moraes Nicolau   

Suplente  Adriano Antunes da Silva Ausência com Justificativa 

Titular  Nilton Apº Carmargo Oliveira Ausência com Justificativa 

Suplente  Cicero Cipriano Pinto Ausência com Justificativa 

Titular  Livaldo Bento  

Suplente  Antonio Escatambulo   

Titular  Eliane da Silva Nascimento Ausência com Justificativa 

Suplente  José Aparecido Martins  

Titular  Gioconda Pereira da Silva  

Suplente  Rosangela Leandro Silva Santos  

Titular  Antônio Irineo Barrinuevo  

Suplente  Juvira Barbosa De Souza Cordeiro Ausência com Justificativa 

Titular  Maria Osvaldina De Mello Oliveira  

Suplente  Antônio Barrichello  

Titular  Jair Rodrigues Pereira  

Suplente  Maria Marcia Ferreira  

Titular  Edvaldo Viana  

Suplente  Emani José dos Santos  

Titular  Julia Satie Miyamoto Ausência com Justificativa 

Suplente  Matheus Reis da Silva  

Titular  Sandra Alexandra Silva Lima  

Suplente  Dalton Pio Ferreira  

Titular  Márcia Beghini Zambrim Ausência com Justificativa 

Suplente  Teresa Gonçalves Moreschi  
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 68 

Titular  Elizabeth Bueno Candido Ausência com Justificativa 

Suplente  Amélia do Nascimento Magrineli  

Titular  Ildo Ioris  

Suplente  Ana Barbara de T. Lourenço Jorge  

Titular  Dulcelina Aparecida da Silva  

Suplente  João Antônio da Silva Neto   


